
2023年春游幼儿园亲子活动方案设计 幼
儿园亲子春游活动方案(实用9篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。方案对于
我们的帮助很大，所以我们要好好写一篇方案。下面是小编
精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

春游幼儿园亲子活动方案设计篇一

1、通过春游活动激发孩子们热爱大自然、亲亲大自然的情感,
了解生态，社会环保，寓教于游，增进亲子情感，培养团队
协作精神。

2、对孩子进行爱护环境、讲卫生、讲礼貌等相关的教育；进
行守纪律、团结互助、勇敢、坚强独立等意志品质教育。

3、请家长积极参与，亲子互动；家园共同分享情感，增进彼
此的了解，增进友谊。

xx月xx日（周五）（初定，具体根据园部工作和当日天气作
适当调整）

海门快活林

中班组幼儿及其家长（80名幼儿80名家长）

教师准备：

1、活动的策划、召开家委会、就餐安排及本班人员具体分工
安排；落实本班春游人数、打印本班春游的家长、幼儿的资
料及活动的相关通知。



2、亲子游戏的准备及相关的材料准备。

3、备用物品的准备，如衣物、汗巾、垃圾袋、纸巾、药品、
录音带、录音机、班牌、扩音器等。

家长准备：

1、家长可自行带些食物、水、照像机等需备物品。

2、给孩子穿上校服（秋装）、运动鞋，同时家长也尽量便装
上阵，切忌穿高跟鞋。

3、给孩子准备备用的衣服和汗巾。

1、上午8:30准时开车。

亲子表演：小老鼠打喷嚏、小雨和花

亲子游戏：踩气球、数字蹲、推小车。

放风筝比赛：带风筝的家庭放飞风筝，比比哪个家庭将风筝
放上天，哪个家庭的风筝飞的最高。

3、10:30各家庭自由组合小组，参观、游玩。适时给孩子于
教育。

4、午餐（老师及家长提醒幼儿注意公共场所环境的整洁，将
纸屑丢入垃圾袋中）

5、2:00分准时在门口集中整队，准备回园。

6、下午2:15准时发车，约2:45到园。

（一）安全教育：



1、排队行走安全：一切行动听从老师指挥，不掉队，在队伍
中行走不喧哗，不拥挤。

2、游玩安全：

（1）不玩水，不去小溪边玩耍，不攀爬石头，树木；

（2）不钻草丛、树丛，不做危险游戏；

（3）不触摸电线。

（4）在家长视线范围内活动，不得随意离开，有事离队家长
要向老师请假。

（5）各项游乐项目必须在家长带领和监督下参与。

（6）不遵守以上事项，后果责任自负。

（二）文明教育：

1、在来回路途中要注意交通文明，不乱穿马路，走人行道和
斑马线。

2、在游玩过程中要注意卫生文明：不乱丢废弃物，扔在自己
带的塑料袋里，离开休息地，要搞好卫生。

3、在游玩过程中要注意语言文明：不讲脏话，不大声喧哗。

4、在游玩过程中要注意行为文明：不追跑打闹、不损坏公共
财物，在游玩过程中做到文明、安全。

1、各班班主任在活动前开好一次小型家长会，告知各项注意
点及收费明细，建议由爸爸或妈妈参与本次亲子游，家长留
好自己的电话号码，并保持畅通。



2、不参加的幼儿一定要家长写好请假条，于活动前交到班级
老师处。

3、建议幼儿统一穿运动鞋，便于活动。

4、车子联系以及各项费用由园部统一规定收取。

5、带队教师：各班三位老师，其他人员由园部统一安排。

春游幼儿园亲子活动方案设计篇二

活动目标：

1、让孩子乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、
同伴共同活动的乐趣，密切家园情、师生情、亲子情。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展，初步建立孩子的环境保护意识。

3、让家长进一步了解孩子，了解幼儿园教育，促进家园同步
教育。

日程安排：

1、3月29日--4月6日各班发放春游邀请函，征求家长意见，
明确参加人数。

2、做好春游活动准备工作(班级召开家委会会议、发放通知
书、做好安全防护及游戏材料和节目准备工作等)。

3、活动地点：网球公园4、活动时间：

4月10日 学前组4月11日 大班组4月12日 中班组4月13日 小
班组备注：保健医生、摄像人员、照相人员全程陪同。



活动流程：

9：00--9：40参观公园，感受春天的美丽9：50--10：20点心
时间，感受分享的快乐10：20--10：30整理场地、清扫垃圾，
还原春天的洁净10：30--11：30节目游戏时间，感受春天的
快乐11：30--12：00放风筝比赛，感受放飞的快乐12：00活
动结束活动要求：

1、各班于活动前一天发放家长通知书，告知集合时间、集合
地点及活动安排与注意事项，要求具体明确，细致周到，强
调纪律性和组织性。

2、整个活动由各班家委会协助老师完成。家委会成员配合老
师分工协作，包括导游、小组负责人、摄像、摄影、音响、
安全、游戏材料、场地布置等。

3、所有教师在活动时提前一天上报参加人员名单及具体安排，
活动当天提前半小时(即8点整)准时抵达集合地点，核实活动
细节。

4、加强管理和监督措施：对各个环节安全防范措施做到层层
落实、责任到人(班主任为班级安全工作第一责任人，全面负
责幼儿出游安全工作;副班教师负责配合班主任组织好幼儿活
动，维持好活动纪律;保育教师负责照顾好幼儿出游护理工
作)。除此以外各班级增配行政人员保障出游安全工作。

5、 活动前，班级教师要加强对幼儿进行春游活动安全教育，
增强幼儿安全防范意识和自我保护能力。

6、保健医生携带好急救用品，每日同行，以防幼儿突发事情。

7、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，随时清点人数。

一、活动目标：



1、结合主题活动，让幼儿感受春天的变化

2、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

二、活动地点：白沙门公园

三、活动人物：小中班全体老师及全体幼儿 家长若干

四、活动时间：周五(3月30日)

五、活动准备：

1、教师确定参观的路线

2、向各位家长做好通知工作，特别是小班的家长要求都能参
加，告知家长本次活动的目的以及配合的事项。

3、教师准备游戏及道具。

六、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

5、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。



6、参观。活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、全体幼儿必须穿好校服。

七、活动过程：

1、观察“白沙门共园”的树木、花草，感受春天的美丽景色。

2、游戏活动：集体活动：玩沙、参观大榕树、游乐场等。

3、亲子游戏：

(1)揪“尾巴” 准备：“尾巴”若干 玩法：游戏开始时，一
位家长和孩子各自将红色带的三分之一塞进裤腰里，其余的
部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”不可太短，否则孩子不
容易抓住。家长和孩子面对面站立，同时数“一，二，三”，
两人同时开始左右挪动，互相揪对方的“尾巴”，先揪
到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝 准备：各种“宝藏”若干 玩法：在沙地中已藏好
“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝队，把沙地中的“宝
藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱 玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站
立。幼儿学袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长
不能用手抱孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，
拍一下对面家长的.手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑
完为胜。

八、活动结束，乘专车返回幼儿园。



活动目的：

开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，让幼儿在
与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增强环保意识。

活动时间：20**年5月12日(星期四)

活动准备：

1、 校车3台：8：20从幼儿园出发

2、 幼儿及教师午餐共190份：一小瓶矿泉水、香蕉一个， 2
块方包、2个鸡蛋、火腿一根。

3、 返园后，请食堂协助准备绿豆汁。

安全保障措施：

1、 加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范
措施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第
一责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好
幼儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理
工作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全工
作。

2、 班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全
防范意识和自我保护能力。

3、 保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、 春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、 全体幼儿必须穿好校服，背好书包。

6、 参观活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、



不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、 注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全。

活动程序：

7：30——8：00幼儿早餐

8：00——8：20幼儿活动前准备

8：20—— 准时出发

9：20——10：30参观海洋馆，观看表演

10：30——11：00幼儿午餐

11：10——返园准备工作，清点物品及人数

篇四：大班春游活动方案

活动时间：20xx年4月16日

活动地点：宁国恩龙山庄

活动目的：

1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活。

2、了解家乡“恩龙山庄”的景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。



4、注意安全，遵守集体活动纪律。

活动准备：

1、提前和恩龙负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺
利进行提供帮助。

2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的同意，争取家长
的合作。

3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需
品。

安全保障措施：

1、 每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。

2、 各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全
防范意识和自我保护能力。

3、 春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹;上、下车有序;在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出
窗外。

5、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全。

活动程序：

7：30——8：00幼儿来园

8：00——8：10幼儿活动前准备



8：10—— 准时出发

8：20—&mdash

11：00游恩龙

11：00——11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00---11：30到园就餐

延伸活动：组织幼儿谈话，引导幼儿用绘画的方式表现家乡
的美景。

春游幼儿园亲子活动方案设计篇三

一、活动主题：“亲近动物、走进自然、感受亲情”

二、活动目标：(一)让孩子走进自然，亲近动物，感受春天
的美景，感受幸福生活，通过与大自然的接触感受人与自然
的和谐。

(二)在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，获得情感交流，
体验快乐。

(三)激发幼儿热爱大自然的情感，增强幼儿爱护动物，与同
伴相处的和谐意识。

三、活动时间：20xx年4月12日(周六)

四、参加对象：全园小、中、大、学前班幼儿、教师和家长

五、活动地点：亲子活动—武汉极地海洋世界

六、活动准备



(一)制定方案(负责人：徐羽园长)

(二)活动通知、活动制度与规则(负责人：班主任)

(三)幼儿园准备工作

(矿泉水、车辆、人数确定、春游物品，必备药物及安全维稳
统筹工作等，负责人：徐羽)

(四)各年级准备：

1.各班根据幼儿及家长的人数分成几个小组，班级教师担任
各小组组长。并选派一名家长自愿担任摄影师为班级拍照留
影。(负责人：各班级班主任教师)

2.游戏活动材料及经验准备。如班标、电话号码等。(负责人：
班级教师)

3、请家长与幼儿共同准备春游物品。

(幼儿统一穿园服、家长统一带旅行团帽、合脚的鞋子、背包
袋、餐巾纸、晕车药、食品等)

(五)安全保障措施：

1、班级教师对家长及幼儿进行春游活动安全教育，增强安全
防范意识和自我保护能力。

2、保健医生携带好急救用品随行，以防幼儿突发事情。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、参观活动时，要做到井然有序，不拥挤、不追跑、不打闹。
上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出窗
外。



5、在游玩时请照看好自己的孩子，注意安全，并做到爱护公
共环境，不随地扔垃圾，给孩子一个良好的示范和榜样作用。

6、进景区后，要听老师及导游的安排等等，班主任在每一次
集合时一定要清点好幼儿人数。

7、游玩时尽量不要单独行动，可以几个家庭结伴一起游玩，
以便能有相互照，防止走失。

8、请家长将手机带在身边，保持畅通，并在老师处保证留有
号码。

八、活动流程：

11：45——12：20 午餐自理 12:20----14:00 继续游览

14：00---14:20 结束活动， 大门口集合，各班清点人数无
误后乘坐专车返回神州幼儿园。

春游幼儿园亲子活动方案设计篇四

1、通过游戏增进家长与幼儿互动。

2、发展幼儿双脚跳，并促进幼儿团结协助的精神。

3、增强亲子之间的情感。

活动准备：四个软垫(鸡蛋)

1、游戏玩法：

将幼儿和家长分别分成三组，面对面站好，当听到组织者的
口令时，游戏开始，首先由幼儿用双脚夹住软垫(鸡蛋)往家
长方向运鸡蛋，运到后将鸡蛋交给家长与家长手牵手一起再



将鸡蛋运回起点，看谁最快，再将鸡蛋交给下一个幼儿，游
戏继续看谁最快，最快者获胜。

2、游戏规则

幼儿与家长必须听从组织者口令，不许偷步抢先，不能推挤，
在运送过程中要注意场地安全。

活动目标：

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、结合4月主题活动“小花园”，让幼儿感受春天的变化。

活动地点：松江月圆园艺术园

活动人物：教师(名)、幼儿(名)、家长(名)

活动时间：周一(4月24日)

活动过程：

1、观察“松江月圆园艺术园”的树木、花草，感受春天的美
丽景色。

2、游戏活动：

集体活动：玩沙、参观大榕树、跳跳云、迷你长城、迷宫等

亲子游戏：

(1)揪“尾巴”

准备：“尾巴”若干



玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的.三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝

准备：各种“宝藏”若干

玩法：在沙地中已藏好“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝
队，把沙地中的“宝藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱

玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿学
袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长不能用手抱
孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对面
家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

春游幼儿园亲子活动方案设计篇五

1、借春游的契机，让幼儿走进大自然，开拓幼儿视野，增长
知识，培养热爱祖国、热爱家乡、热爱大自然的感情，让幼
儿感受春天的气息和美。

2、让幼儿乐于与同伴，家长一起出行，感受与父母、同伴共
同活动的乐趣，加深家园情，师生情，亲子情。

活动地点：恩龙山庄

活动时间：20xx年3月31日

活动准备：



1、确定参观路线，车辆安排。

2、向各位家长做好通知工作，告知家长本次活动的目的及配
合事项。

活动安全保障措施：

1、对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力。

2、全体幼儿穿园服。

3、活动期间一切活动听指挥。

4、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

5、不向父母乱提要求,如零食，纪念品。

活动安排：

1、幼儿到校时间及安排。

2、带适量干粮及饮料。

3、回程安排。

4、活动结束，要求每人交一张照片到老师处。

春游幼儿园亲子活动方案设计篇六

3月27号（9：00———11：00）

红梅公园

1。增强子亲子之间感情。



2。感受春天的气息，寻找春天的.秘密。

1、围裙、玩具水果（可用其他物品代替），场地上划两条线，
线与线之间间隔2～3米。

2、一次性台布数个

3、小礼物人手一份

4、欢快的音乐和录音机，电池

5、照相机过程：

一、寻找春天的秘密。请家长带着幼儿一起寻找说明春天来
到了的特征，15分钟后请大家坐在一起（做成一个圆）讨论
春天的秘密，幼儿发言，教师总结。

二、亲子游戏。

1、亲子二人去旅行（17个家庭分六组）。

玩法：幼儿和家长面对面，幼儿脚踩父（母）脚上，游戏中
幼儿与家长必须始终手拉手，幼儿脚不得踩地；先到终点者
为胜。

2、甜甜的水果（17个家庭分六组）。

玩法：孩子站在线后面向自己的父母的围裙里扔水果，爸爸
或妈妈系上围裙，双手拉起裙角站在另一条线后接水果。接
得多的为优胜。

3、小蜜蜂去采蜜（17个家庭分两组）。玩法：家长背着幼儿
跑到对面，让幼儿拿一个礼物（食物），跑回来拍下一位幼
儿的手，下一位幼儿接着拿礼物，先完成组获胜。



三、大家围坐在一起听着欢快的音乐进行野餐

四、集体统一玩2个游乐项目。

五、大家三五成群，自由活动。

春游幼儿园亲子活动方案设计篇七

通过举办亲子春游活动，让幼儿体验亲情的`乐趣，同时让家
长有一个放松及和子女亲近的机会，在大自然中体验生活的
美好。

活动时间：20xx年4月16日（星期六）活动地点：孤岛附近槐
花林

1、租旅游车一部：所有家长与幼儿于7：30到幼儿园集合，
准时出发2、自带食物、如面包、火腿、牛奶、水果等，尽量
不用明火，预防森林火灾。3、家长自备相机、录像机。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，
维持好纪律。聘请苟珂玮家长为志愿者医护人员，负责照顾
好幼儿出游的护理工作。除此以外，各班级增配行政人员吴
燕老师，保障出游的安全工作。

2，对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力，

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。



5、注意言行文明，爱护公物，自带垃圾袋装垃圾，不随地乱
扔垃圾。

6、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7、春游过程中如果发生事故，应根据幼儿受伤情况，派车辆
将幼儿送到附近医院及时诊治，避免留下后患。

春游幼儿园亲子活动方案设计篇八

xxx山庄

1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活。

2、了解家乡“恩龙山庄”的景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。

4、注意安全，遵守集体活动纪律。

1、提前和恩龙负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺
利进行提供帮助。

2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的同意，争取家长
的合作

3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需
品。

1、每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。

2、各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。



3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹；上、下车有序；在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

5、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7：30——8：00幼儿来园

8：00——8：10幼儿活动前准备

8：10——准时出发

9：00——11：00：游恩龙

11：00——11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00———11：30到园就餐

组织幼儿谈话，引导幼儿用绘画的方式表现家乡的美景。

春游幼儿园亲子活动方案设计篇九

春风得意，春意盎然，春天的脚步已来到我们身边，为了让
幼儿增长见识，更好的亲近大自然，开阔幼儿的眼界，感受
大自然的美丽风景，体验社会实践活动带来的快乐，以此增
进亲子感情，促进同伴间的友情，为家庭间的相互交流打下
基础。进一步感受集体活动的乐趣和大自然的丰富多彩。

20xx年4月12日（星期五）上午8：30

口孜镇坝子南空地



1、让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2、给孩子自我表现的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子的交往能力的发展。

3、在活动中，让幼儿走进大自然，感受大自然的无穷奥秘，
体验活动的乐趣。

1、教师准备：铃鼓、照相机、游戏材料及奖品等。

2、家长准备：适合外出的衣服、垃圾袋、一次性桌布、湿巾
等。

3、孩子准备：准备一个节目、适合外出的衣服。

4、其他准备：安全意识及环保意识的.教育。

一、家长到达目的地xx坝子南空地集中（8：30xx8：40）

活动前谈话：教育幼儿要注意安全，拉着大人的手游园。要
爱护花草树木，讲卫生、有礼貌。要求家长能照顾好自己的
孩子，一切听从指挥，遵守活动规则。鼓励幼儿去大胆地发
现、大胆地提问。

二、亲子游戏（9：30xx10：20）

1、找宝宝

准备：每位家长自己准备一块纱巾

规则：宝宝大声的呼喊家长让家长知道自己在哪里。

玩法：家长蒙上纱巾站在圆圈中间，幼儿拉成圆圈。音乐声



起家长就蒙眼寻找自己的宝宝，音乐结束后家长拿掉纱巾，
看看自己是不是找对了宝宝。（找错的家庭为大家表演一个
节目）

2、玩报纸

走小路：家长把两张报纸依次铺在地上，让幼儿从报纸上走
到对面。多组进行游戏，先到达目的地的一方为胜。

三、快乐分享（10：20xx10：50）

大家围坐在一起品味美食。鼓励幼儿大方地与同伴交换食物，
培养幼儿大胆、友好、个性活泼等良好品质。

四、集体留影（11：00）

五、活动结束

家长带幼儿回家。


